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Datum Omschrijving van de toezegging  Vindplaats toezegging Stand van zaken voor voortgangsrapportage jan-apr 2024 

19-okt-22 Het kabinet zal een voorstel van wet indienen tot intrekking van het 
wetsvoorstel Wet hersteloperatie toeslagen op het moment dat de 
hersteloperatie toeslagen is afgerond. Het kabinet zal zowel de Eerste 
Kamer als de Tweede Kamer tijdig informeren over het voornemen tot 
intrekking van het onderhavige wetsvoorstel. 

Memorie van antwoord Wet 
hersteloperatie toeslagen 
(36151-E) 

 

Dit is een lopende toezegging. 

10-jul-23 De staatssecretaris Toeslagen en Douane zegt de Kamer, naar aanleiding 
van vragen van de leden Karimi (GroenLinks-PvdA) en Holterhues 
(ChristenUnie), toe dat zij de Kamer zal informeren wanneer het definitieve 
besluit is genomen betreffende het al dan niet inzetten van externe partijen 
bij de uitvoering van de wet. (T03683) 

Debat Eerste Kamer Wet 
aanvullende regelingen 
hersteloperatie toeslagen 

 

Dit is een lopende toezegging.  

12-okt-23 De staatssecretaris zegt toe in de volgende voortgangsrapportage op te 
nemen welke problematiek gemeenten tegen komen en of ze uit de voeten 
komen met wat er nu ligt. Hoe loopt de schuldenregeling voor jongeren, 
waar lopen ze tegen aan? (TZ202310-125) 

Commissiedebat 
Hersteloperatie 
kinderopvangtoeslag 

 

In par. 4.5 van de VGR is toegelicht dat een inventarisatie van de eerste 
ervaringen bij de grote gemeenten is uitgevoerd. Daarnaast is een 
verkenning uitgezet. Zodra de uitkomsten hiervan bekend zijn, worden 
deze gedeeld via de VGR.  

24-okt-23 Voor het verruimen van de aanmeldtermijn voor aanvullende schade is een 
wetswijziging noodzakelijk. Deze wetswijziging zal in gang worden gezet en 
bij uw Kamer worden ingediend 

Brief Verruiming wettelijke 
termijnen aanvullende  
schaderegelingen en 
communicatie rondom 
einddatum 

 

Het kabinet heeft een wetsvoorstel in voorbereiding en informeert de 
Kamer hierover in het tweede kwartaal van 2024. 

16-nov-23 Het kabinet is voornemens om de peildatum die bepaalt of gedupeerde 
ouders in het buitenland (en ex-partners in het buitenland en nabestaanden 
in het buitenland) in aanmerking komen voor brede ondersteuning wettelijk 
aan te passen naar 31 december 2021. De wijziging zal terugwerkende 
kracht krijgen. Dit betekent dat ouders die nu hulp nodig hebben van het 
OTB dat ook kunnen krijgen. De wetswijziging zal meelopen in een 
verzamelwet met diverse andere aanpassingen, die voor behandeling naar 
uw Kamer gaat 

Aanpassing peildatum voor 
Ouders in het buitenland 

 

Het kabinet informeert de Kamer hierover in het tweede kwartaal van 
2024. 

16-feb-24 Een wetsvoorstel met daarin een aangepaste nabestaandenregeling wordt 
naar verwachting in het tweede kwartaal van 2024 aan uw Kamer 
voorgelegd. De uitvoering wordt parallel voorbereid en kan in de zomer van 
2024 gereed zijn, zodat kan worden gestart met de uitvoering van de 
regeling zodra deze wet is aangenomen. 

Aanbiedingsbrief 
Voortgangsrapportage 
Hersteloperatie Toeslagen 
periode september - 
december 2023 (31066-
1341) 

 

Het kabinet heeft een wetsvoorstel in voorbereiding en informeert de 
Kamer hierover in het tweede kwartaal van 2024. 

 



16-feb-24 Het kabinet heeft een conceptwetsvoorstel in voorbereiding om naar een 
aantal beslistermijnen te kijken. Dit wetsvoorstel bevindt zich nu in de 
adviseringsfase. Het advies van de Raad van State is hierin voor het 
kabinet zwaarwegend. Mede afhankelijk daarvan hoopt het kabinet in het 
tweede kwartaal van 2024 een voorstel aan de Kamer te kunnen sturen. 

Aanbiedingsbrief 
Voortgangsrapportage 
Hersteloperatie Toeslagen 
periode september - 
december 2023 (31066-
1341) 

 

Het kabinet heeft een wetsvoorstel in voorbereiding en informeert de 
Kamer hierover in het tweede kwartaal van 2024. 

16-feb-24 Er wordt gewerkt aan een onafhankelijke en representatieve uitvraag bij 
gemeenten en jongeren of en hoe het aanvullende aanbod wordt 
ontvangen. De uitkomsten van deze uitvraag worden zodra ze beschikbaar 
zijn, opgenomen in de Voortgangsrapportage. 

Voortgangsrapportage 
Hersteloperatie  
Toeslagen periode 
september - december 2023 

 

Op dit moment wordt gewerkt aan een laagdrempelige systematische 
uitvraag bij gemeenten en jongeren of en hoe het aanvullende aanbod 
werkt. Zodra de uitkomsten van deze uitvraag bekend zijn worden deze 
gedeeld via  de VGR. 

19-mrt-24 

 

De staatssecretaris zegt het lid Synhaeve toe in gesprek te gaan met 
gemeenten en jongeren om in het kader van de brede ondersteuning 1) 
jongeren beter direct te kunnen doorverwijzen naar de betreffende afdeling 
van de gemeenten en 2) gemeenten beter te informeren. De 
staatssecretaris komt er in de volgende voortgangsrapportage op terug hoe 
dit beter gewaarborgd kan worden en hoe dat gebeurt en op welke termijn. 
(TZ202403-062) 

Commissiedebat 
Hersteloperatie 
kinderopvangtoeslag 

 

Over deze toezegging is in hoofdstuk 2.2 van de voortgangsrapportage 
jan-apr 2024 een update opgenomen.  

 

 


